中共太极集团纪律检查委员会文件

太极纪委[2016]6号

签发人: 林世元



中共太极集团有限公司纪律检查委员会 转发中共重庆市纪委《关于加强五一、端午期间 作风建设监督执纪问责的通知》的通知

各单位党组织:

现将中共重庆市纪委《关于加强五一、端午期间作风建设监督 执纪问责的通知》(渝纪发[2016]8号)转发给你们,请认真组织 学习,严格贯彻落实。

特此通知!



中共重庆市纪委 关于加强五一、端午期间作风建设监督执纪问责的 通 知

(渝纪发[2016]8号)

各区县(自治县)纪委,各市级部门纪委,市纪委各派驻(派出)纪检组(纪工委),大型企业和高等院校纪委:

五一、端午临近,为认真贯彻落实中央纪委工作部署和市委的要求,紧盯重要时间节点,持之以恒推进全市作风建设,现就加强五一、端午期间作风建设监督执纪问责通知如下。

- 一、加强宣传教育。组织党员干部深入学习中央、市委关于作风建设的系列文件精神,利用报纸、电视、广播、网站、户外广告等多种载体,宣传《中国共产党廉洁自律准则》《中国共产党纪律处分条例》等规定,教育党员干部明高线、知底线、不踩红线,推动形成廉洁过节的良好风尚。各级党委(党组)、纪委(纪检组)要反复强调纪律规定,早打招呼、早提醒,把各项要求传达到每名党员、每位干部职工。
- 二、强化督促检查。各级纪委(纪检组)要结合自身实际,认 真开展节日期间作风建设专项督查工作,紧紧揪住"四风"问题不放, 采取多种形式加大监督执纪问责力度,防反弹、防变异,准确把握 监督执纪"四种形态",看住"关键少数",持续释放执纪必严的强烈 信号。市纪委将对区县、市级部门、国有企业和高校作风建设监督

检查的情况进行再督查,不断加大工作力度。

三、开展明察暗访。节日期间,市纪委将组织开展作风建设明察暗访工作,重点检查公车私用、公款吃喝、公款旅游、乱发津补贴、大操大办婚丧喜庆事宜、违反工作纪律等问题。对暗访发现的顶风违纪行为,发现一起查处一起,保持作风建设的高压态势。

四、实施责任追究。对顶风违反中央八项规定精神问题实行"一案双查",对"四风"问题突出、作风建设流于形式的单位加大责任追究力度,对履行党风廉政建设主体责任不力的党组织和领导干部、履行监督职责不力的纪检组织和纪检干部进行责任追究,既要严肃追究当事人责任,又要严肃追究相关领导的责任,让失责必问成为常态,以坚决问责倒逼责任落实。

五、通报典型案件。市纪委将分批通报违反中央八项规定精神、 发生在群众身边腐败问题、违规公车私用的典型案件,各级纪委(纪 检组)也要点名道姓通报典型案件,发挥教育警示作用。

六、畅通举报渠道。公布节日期间违反中央八项规定精神问题 举报网址,开通五一期间作风建设举报电话,及时受理和处理群众 举报的"四风"问题,充分发挥社会监督的重要作用。

欢迎社会各界举报各种违纪违规行为。

举报网址: http://chongqing.12388.gov.cn/jubao

举报电话: 12388 63897391

中共重庆市纪委 2016年4月14日

中共重庆市涪陵区纪委办公室

2016年4月19日印发